

山东“大奖哥”领大乐透516万

捐款一万元奖金表爱心

近日,山东省体彩中心来了一位自称“大奖哥”的神秘人物,他就是济南大乐透第11058期516万的大奖得主小A。大奖得主全副武装神秘现身,让在场的工作人员难识“大奖哥”真面目。

大奖得主小A是个“80后”小伙。别看他年纪轻轻,可是位不折不扣的大乐透铁杆彩友。由于小A选号精准,基本期期都有收获。但是也有令小A稍显遗憾的事情,他曾两次因一号之差与头奖失之交臂。小A说他坚信大奖已经在慢慢靠近了。

小A平时选号有自己的方法,先是从网上搜集一些专家推荐的号码,在此基础

上认真分析号码走势图,最后再加上自己的感觉选定一组号码。5月21日,小A经过详细的排兵布阵之后,毅然选择了平时惯用的小复式,自信满满地对01 09 14 26 27 32 33+03 06”这组号码进行了投注。当晚,小A在电视机前看大乐透开奖,当最后一个号码开出,小A兴奋地叫起来:“啊‘01 09 27 32 33 +03 06’七个全有了!”

小A说体育彩票给自己的生活增添了许多乐趣。如今大乐透帮助他圆了大奖梦,他要拿出一万元奖金帮助那些需要帮助的人。

(彩文)



日照彩友倍投排列3 打造6万大奖

彩友王先生(化名)是排列3的资深彩友,购买排列3很多年了,对其很有研究。6月6日那天,王先生在忙完了一天的工作后,开车来到了第18642号投注站,仔细研究起号码走势图。王先生发现第二位号码“6”已有70多期

未出,感觉近期出现的几率非常大,于是就把“6”定在第二位,又果断把第一位、第三位进行了全包,因为当时感觉非常好,所以打了60倍。当天晚上,中奖号开出了8、6、5,王先生一举中奖6万元。

(李莉)

体彩高频“11选5” 胆N拖妙投“任选三”

很多彩友对11选5的“任选三”玩法比较看好,因为“任选三”选号简单、中奖率较高,而采用1胆N拖投注“任选三”是一种非常实用的方法。

一般而言,采用1胆3拖(6元)、1胆4拖(12元)、1胆5拖(20元)投注任选三,投注资金少,命中率较高,比较实惠。

经过分析和实战发现,

11选5每期开5个奖号,而选1个号码作胆,选中的几率非常高(理论概率是1/2.2),一般采用重号或邻号定胆效果不错。

在选中1胆的前提下,剩下的拖码以3个-5个为宜,只要3-5个拖码选中任意2个号码,就能轻松中得任选三,拖码选中开奖号码越多,收益也越高。

(个人观点,仅供参考)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

日照体彩诚邀您的加盟

中国体育彩票 国家公益彩票

报名电话: 0633-8217061

激情夏日玩转竞彩 WNBA投注攻略



NBA联赛结束后,与NBA一脉相承的WNBA赛事全新登场,竞彩游戏开售WNBA的比赛,将为彩友提供更多的搏击大奖的机会。WNBA共有12支球队,本赛季常规赛从6月4日持续到9月12日,随后是季后赛。作为竞彩篮球的传统赛事,尽管WNBA对于大多数球迷还是知之甚少,但是从竞猜的角度说,抓住WNBA的特点,竞猜会比NBA容易得多。

WNBA有以下特点:

(1)东部强,西部弱——2010赛季东部胜率超过50%的球队达到5支,西部只有西雅图风暴的胜率超过50%;

(2)主场龙,客场虫——各队主场胜率高,特别是强队主场对阵弱队,获胜几率非常大;

(3)主将伤,成绩差——球队对于主力球员依赖过高;

(4)大开阖,分差大——5分以下分差的比赛占19%,10分以上占45%。

奶粉变模样却非冒牌货

消费者仍认老产品,工商调解退货

本报6月15日讯(记者 姜海蛟 通讯员 郑青) 五莲县的王女士反映,她在商场购买了销售人员推荐的美赞臣“安怡乐”奶粉,回家后发现与之前购买的该品牌其它奶粉有些不同。在网上搜索和拨打客服电话查询后得知,该产品并非美赞臣公司所生产。

6月7日上午,五莲县的王女士到县城某商场购买孩子一直饮用的美赞臣牌“安婴宝”奶粉。她在奶粉专柜没有找到该奶粉。此时,销售人员向其推荐美赞臣“安怡乐”奶粉,并称该奶粉是美赞臣的新包装,质量更好。听后,王女士便买了一罐。

“回家以后,我觉得这次买的奶粉与以前购买的有些不太一样。”王女士上网查询后发现,美赞臣“安怡乐”奶粉不是美赞臣公司生产的产品,随后她拨打了美赞臣公司的咨询电话,得到了同样的答案。于是向五莲县工商部门申诉。

接到申诉后,工商执法人员对该商场奶粉专柜进行了检查,发现“安怡乐”奶粉罐盒上标有较大大字体“美国美赞臣乳业有限公司授权”和较小字体“中国总代理:美赞臣乳业有限公司”及“生产商:宁夏红果乳业有限公司”。

该超市提供了“安怡乐”奶粉营业执照、进货单、外观设计专利及质量监督检

验报告等有关手续,经查阅,发现美国美赞臣乳业有限公司注册地在香港,美赞臣乳业有限公司是由该公司出资在湖南省祁阳县注册的一家销售公司,生产企业为宁夏红果乳业有限公司。

执法人员联系了该公司后了解到,其奶粉是从香港进口,由宁夏红果乳业有限公司分装的,并非假冒奶粉。

由于王女士对该奶粉心存疑虑,经工商执法人员调解,该超市同意退款。

对此,工商部门提醒市民,购买奶粉时,不论包装还是品牌要仔细辨认,相同品牌的要认准生产商和经营公司,不明事项应积极向专业人士或有关部门求证。

新机器做出馒头 大小不一

经调解,销售商同意更换其它品牌新机

本报6月14日讯(记者 姜海蛟 通讯员 郑青 袁墩鹏) “6月1日刚买的馒头机,做出来的馒头却有大有小。”五莲县的许先生要求更换一台新机,却遭到了销售商的拒绝,一气之下投诉到工商部门。经调解,销售商同意为许先生更换一台其它品牌的馒头机。

许先生是五莲县某单位职工食堂的承包商。6月1日,他来到一家专门销售食品机械的商店,打算购买一台馒头机。许先生说,当时店里只有一种名为国威牌的馒头机,在店老板的极力推荐下,许先生当场交定金买了下来。

然而,这台馒头机却不太听使唤,“搅面一点也不均匀,总是粘面,而且做出的馒头大小不一。”于是,许先生找到销售商孙老板,但在多次调试后,仍未能将机器修好。许先生要求销售商更换一台其它品牌馒头机,被销售商以各种借口拒绝。

6月7日,许先生拨打五莲县工商局申诉举报中心热线投诉。工商执法人员了解到,许先生购买的国威牌馒头机存在销售商无法解决的问题,需厂家维修,但厂家的维修时间无法确定。

经调解,最终销售商同意为许先生更换一台其它品牌的馒头机。许先生对调解结果非常满意。

防腐剂超标 32公斤辣皮下架

6月13日起,莒县工商局对辖区内流通环节的食品展开查处食品非法添加和滥用食品添加剂专项执法行动。检查中发现一副食品批发摊上售卖的辣皮防腐剂超标,工商人员迅速查处并责令其下架,共32千克,并查处国家禁止用于食品添加的非法食用添加剂0.3千克。

本报通讯员 魏代峰 本报记者 姜海蛟 摄影报道

